

А вместо детства – война

тематический час



мира детства. Не в срок повзрослевшие, не по годам мудрые и невероятно стойкие маленькие герои противостояли войне.

В рамках 80-летия Великой Победы для учащихся школы №2



Война – самое трагическое событие в жизни людей. Она несет с собой боль и утрату, жестокость и разрушения, страдания многих людей и, в первую очередь, детей. У детей войны разные судьбы, но всех их объединяет общая трагедия, невосполнимая потеря прекрасного



прошел тематический час «А вместо детства - война».

Ведущий библиотекарь отдела обслуживания Межпоселенческой центральной библиотеки им. А.Н. Апухтина Ларина Тамара

Александровна рассказала детям, какой дорогой ценой и огромными потерями была завоевана Великая Победа. Поколение, воспитанное войной, – особая категория. Это люди, чье детство пришлось на военное лихолетье, люди, которые пронесли войну через сердце. Один из них – Минушкин Иван



Михайлович, ветеран органов внутренних дел, член Союза советских офицеров, несовершеннолетний узник фашистских концлагерей.

Иван Михайлович поделился с ребятами воспоминаниями о своем тяжелом военном детстве, о тех страшных днях, когда одним из самых суровых испытаний для узников концлагерей стал голод. Учащиеся услышали рассказ о том ужасе, что пережили дети в годы Великой

Отечественной войны, как выживали и поддерживали друг друга, как несмотря ни на что, выжили вопреки всему.

«Нашему поколению пришлось бороться за жизнь, за возможность учиться, за то, чтобы у следующих поколений было детство, которого не было у нас. Я рад, что у вас есть настоящее и будущее благодаря советским солдатам, победившим нацизм в 1945-м, благодаря нашим



бойцам, которые сейчас отстаивают нашу Родину» — сказал ребятам Иван Михайлович Минушкин.

Иван Михайлович рассказал о своей службе в полиции и прочел детям свои стихотворения.

С большим вниманием и огромным чувством благодарности слушали ребята Минушкина И.М., ведь биография таких людей – это настоящие уроки мужества для подрастающего поколения. А такие встречи - уникальная возможность для подрастающего поколения узнать историю нашей страны от тех, кто видел все своими собственными глазами.